
公益社団法人岐阜県診療放射線技師会 令和４年度第３回議事録 

 

開催期間：令和４年８月３日（水）１９時００分〜２２時１０分 

開催場所：Webにて実施 

出席者：加藤秀記、杉浦明弘、檜山征也、丹羽文彦、磯谷祐、乙部克彦、佐々木陽介、 

松下哲哉、奥田大輔、西部裕美子、纐纈恵、藤井孝三、末次かな子、宮崎勇輔、 

仲尾洋宣、小川定信、尾関裕一、石川貴彬、畑和宏 各理事 

岡田富貴夫 各監事 

 

議事 

議長選出 一同に募ったところ，加藤秀記代表理事が立候補しこれを承認した。 

１）その他 

・ 令和４年度第１回２回理事会議事録確認     磯谷 祐理事

第１回 2回理事会議事録について，一同に諮ったところ，全会一致で承認され

た。 

・ 総会運営委員会からの報告 

① 令和３年度総会運営委員会活動報告 

② 令和 3 年度総会運営委員会会計報告 

③ 第 73 回通常総会報告 

審議事項 

「令和４年度第１回臨時総会」の開催場所、日時、告示方法、スケジュールおよび開

催に伴う経費について、報告があったが追加意見がなく報告書とおりに準備を進める

こととなった。 

 

２）会長報告         加藤秀記理事 

下記の項目について，資料に基づき説明が行われた． 

(ア)  本会について 

① 学術について 

② 会議について 

③ 賛助会員について 

④ 岐阜労働局について 

⑤ 新型コロナウイルス感染症について 

⑥ 表彰について 

⑦ 訃報について 

⑧ 求人について 

⑨ 職業体験イベントの案内について 



(イ) 日本診療放射線技師会について 

① 事務連絡について 

② 会議について 

③ 表彰について 

④ 診療報酬改定の影響調査について 

(ウ) 日本診療放射線技師会関連 

① 全国技師会共通イベント登録・参加システムの開発について 

② 創立 75 周年記念式典および記念講演会について 

③ 病院又は診療所における診療用放射線の取扱いについて 

④ 「放射線療法の提供体制構築に資する研究」に関するアンケート調査につい

て 

⑤ 令和 4 年度都道府県診療放射線技師会新任会長会議について 

⑥ 経理の手引ならびに告示研修消耗品発注書改訂版について 

⑦ 診療報酬改定の影響調査について 

⑧ ネットワークナウ９月号への執筆依頼について 

⑨ JART 令和 4 年度第 3 回理事会について 

⑩ 日本診療放射線技師会創立 75 周年記念式典並びに記念講演会について 

⑪ 令和 4（2022）年度 地域委員会（全国地域連絡協議会）について 

⑫ 2022 年度レントゲン週間イベントについて 

⑬ 委員会・分科会委員の委嘱について 

⑭ 国家試験に対するアンケート調査について 

⑮ 第３８回日本診療放射線技師学術大会について 

(エ) 中日本地域関連 

① 中日本地域業務改善委員の選出について 

② 地域事業報告について 

③ CCRT 運営会議いついて 

④ 中日本地域業務改善推進委員会について 

⑤ 令和 4 年度第 1 回中日本地域会長会議について 

(オ) 岐阜県診療放射線技師会関連 

① 令和４年度公衆衛生事業功労者の表彰推薦について  

② 令和４年度岐阜県教育文化財団理事長表彰について 

③ 第５１回医療功労賞について 

④ 労働安全衛生法の一部を改正する法律等の施行等に係る留意事項について  

⑤ 労働安全衛生規則の一部改正する省令の施行について 

⑥ 賛助会員新規入会について 

⑦ 岐阜県公衆衛生協議会令和 4 年度総会について 



⑧ 告示研修について 

⑨ 『令和４年度 被ばく医療研修』について 

⑩ 岐阜県病院協会参与への就任承諾の依頼について 

⑪ 第 73 回通常総会での新役員選出に伴う挨拶状について 

⑫ 第３７回岐阜県病院協会医学会の後援依頼について 

⑬ 公益認定申請及び公益法人の運営に関する相談会について 

⑭ コスタ管理組合 第３０期第１回臨時総会について 

⑮ 岐阜県生活習慣病検診等管理指導審議会委員の推薦依頼について 

⑯ 新任役員挨拶状について 

⑰ 「『第７波』急拡大防止に向けて」について 

⑱ （公財）公益法人協会 2022 年度大阪第 1 回相談会について 

⑲ 新旧役員引き継ぎについて 

⑳ 令和 4 年度 診療放射線技師のためのフレッシャーズセミナー・夏季セミナ

ーについて 

㉑ 岐阜新聞社からの問合せについて 

㉒ 『第７回放射線看護セミナー』及び『2022 年度放射線看護ベーシックトレー

ニング』について 

㉓  岐阜医療科学大学 訪問について 

㉔ 「『第７波』急拡大への対応について（通知）」について 

 

依頼事項 

・ 全国技師会共通イベント登録・参加システムの開発について資料を確認の上、 

岐阜県として本システムへの参加についての次期理事会までに一考するよう 

依頼があった。 

 

審議事項 

・ 監事及び県理事の欠員に対する役員選出を議題とした臨時総会の開催について 

審議され、全会一致で可決された。 

 

３）諮問委員会            加藤秀記理事 

今期の編成名簿について報告があり、承認された。 

 

４）副会長報告（広報）        杉浦明弘理事 

下記の項目について，資料に基づき報告がなされた． 

① 公益認定申請および公益法人の運営に関する相談会への参加報告、相談およ

び返答について 



 

審議事項 

・ 令和４年度会員名簿の作成手順、業者選定および作成費用について報告され審議

を行った。全会一致で可決された。 

・ 令和５年３月１９日（日）午前に OKB ふれあい会館３０２会議室にてレントゲ

ン祭を開催、同日午後より令和４年度県民公開講座を開催されることについて審

議された。令和 4年度県民公開講座については全会一致で可決された。レントゲ

ン祭は２月の開催が望ましいため、冬季セミナーの日程次第で今後冬季セミナー

と合同開催を検討することとする。 

 

５）副会長報告（学術）        檜山征也理事 

下記の項目について，資料に基づき報告がなされた． 

① 第 25 回 岐阜県診療放射線技師学術大会 第 1 回 実行委員会開催報告 

② JART 令和 4 年度 都道府県（診療）放射線技師会 新任会長会議参加につ

いて 

③ 令和４年度 診療放射線技師のためのフレッシャーズセミナー・夏季セミナ

ー 

④ 告示研修におけるファシリテータ育成について 

⑤ 賛助会員について 

有限会社 医療情報技術研究所 大平様より入会希望があった。 

審議事項 

・ 第 25 回岐阜県放射線技師学術大会実行委員について報告され承認された。 

学術大会における理事の業務分掌を作成するよう丹羽理事より依頼があった。 

６）倫理委員会 

今期の編成名簿について報告があり承認された。 

編成名簿副会長、人材育成分科会担当理事、岐阜県診療放射線技師会役員経験者より

倫理委員会を構成された 

 

 

７）総務報告         丹羽文彦理事 

下記の項目について，資料に基づき報告がなされた． 

① 各都道府県、関連団体に対して挨拶状の送付について 

② 役員名刺について 

③ コスタ管理組合より、第３０期第１回臨時総会について 

 

 



８）庶務報告         磯谷 祐理事 

下記の項目について，資料に基づき報告がなされた． 

① 各種申請 入会 18名 退会 2名 （一般会員：825 名，賛助会員： 32 社） 

② 技師会サーバーのパスワードの変更について 

③ 行政への対応 

法務局 ６月１５日理事変更登記完了． 

岐阜県 ６月３０日令和３年度事業報告提出． 

 

依頼事項 

事業統括についての依頼 

審議事項 

以下 3点について審議を行ったが①.③について全会一致にて承認された。②につい

て公益社団法人として押印がない報告書でも問題ないかとの問い合わせがあった

が、「公益認定申請および公益法人の運営に関する相談会」にて確認されたことを

返答した上で全会一致にて承認された。 

① 各種申請（入退会）者について 

② 理事会報告書の変更について 

③ 委嘱状を作成する機会を設けることについて 

 

９）財務報告         乙部克彦理事 

下記の項目について，資料に基づき報告がなされた。 

① 令和４度県技師会費納入状況について 

② 令和４年度賛助会員会費請求について 

③ 事務局員の労働保険料および一般拠出金の国庫への納入について 

 

依頼事項 

① 承認簿・支払報告書について 

② 講師料について 

 

審議事項 

① 予算執行（岐阜県診療放射線技師学術大会の開催、ボウリング大会の中止）に

ついて全会一致にて承認された。岐阜県診療放射線技師学術大会の交通費が発

生しないことを確認された。 

  

１０） JART教育事業報告       丹羽文彦理事 

下記の項目について，資料に基づき報告がなされた。 



① 告示研修開催報告 

② フレッシャーズセミナーの開催報告 

③ 業務拡大に伴う統一講習会について下記のとおり開催を行う。 

日程：令和４年１０月８日、９日 

会場：岐阜医療科学大学(関キャンパス)３号館４階 

定員：５０名 

８月１日より申し込み可能 

④ 次回告示研修の開催について下記のとおり開催を検討中である。 

12月 3日は放射線治療研究会と重複しているが講師の都合上致し方ないと判

断し開催とする。 

日程：令和４年１２月３日、４日 

会場：岐阜医療科学大学（関キャンパス） 

  

審議事項 

告示研修について年 6回開催の予定となっている。次々回告示研修について 1月

21日 22日もしくは 2月 25日 26日が候補日となる。会場となる岐阜医療科学大

学の都合を調整し学術担当者で日程を決定していいか審議を行った。日程が決定

次第報告を行うこととし承認された。 

 

 

１１） 学術大会報告       西部裕美子理事 

下記の項目について，資料に基づき報告がなされた。 

① 第 25 回岐阜県放射線技師学術大会実行委員選出について 

② 第 1 回実行委員会開催報告 

③ 第 25 回岐阜県放射線技師学術大会について 

日時：令和 4 年 10 月 16 日 （日）10：00～16：30 

場所：高山市文化会館 1F 小ホール 

内容：未定 

④ 第 2 回実行委員会開催について 

日時：令和 4 年 8 月 8 日（月） 19：00～（ZOOM会議） 

 

審議事項 

特になし 

 

１２） レントゲン祭報告       纐纈 恵理事 

令和 4 年度レントゲン祭並びに講演会について報告があった。 



当初 2月 3月の日曜に県民公開講座と同日開催にて調整を行っていたが、2月の開催

が望まれるため、冬季セミナーと同日開催を行うこととする。 

今後セミナー担当理事と日程調整を行うこととする。 

 

審議事項 

特になし。 

 

１３） セミナー報告        藤井孝三理事 

下記の項目について，資料に基づき報告がなされた。 

① 令和４年度診療放射線技師のためのフレッシャーズセミナー・夏季セミナー開

催報告について 

収支出について報告があり、収支報告書については後日理事会メールにて審議

を行う 

② 冬季セミナーについて 

今後レントゲン祭と同日開催にて日程調整をする。 

候補日：2月 4日、18日、23日 

講演１ 全国技師会会長 JART 理事 

講演２ 岐阜県内新任院長 

候補者 講演１ JART 理事へ依頼 

講演２ 久美愛厚生病院 院長 

 

講師選定について 

講演２について岐阜県総合医療センター 桑原尚志先生（小児循環器科）、岐阜

清流病院 松本和先生（整形外科）があがった。岐阜大学医学部附属病院 秋山

治彦先生（整形外科）も今年信任されたと情報提供があった。講師選定につい

て担当理事を中心とし会長、副会長にて決定する。日程調整後、打診を行う。 

 

１４） 総務委員会報告        丹羽文彦理事 

令和４年度第１回総務委員会の議事内容について報告があった。 

審議事項 

今期の編成名簿について報告があり、承認された。 

 

１５） 地域委員会報告          佐々木陽介理事 

令和４・５年度の地域委員会新役員の ML 登録申請、及び動作確認を完了しました 

審議事項 

今期の編成名簿について報告があり、承認された。 



 

１６） 学術教育委員会報告       檜山征也理事 

来年度の学術教育委員の選定を行った。 

審議事項 

今期の編成名簿について報告があり、承認された。 

 

１７） 広報委員会（編集）報告       仲尾洋宣理事 

下記の項目について，資料に基づき報告がなされた。 

① 岐阜県診療放射線技師会会誌第 98 巻通号 134 号について 

② 令和 4 年度第 1 回広報委員会開催報告 

③ 会誌製本業者について 

 

依頼事項 

① 新規賛助会員の募集（新規開拓）について 

② 会誌掲載原稿について 

審議事項 

今期の編成名簿について報告があり、承認された。 

会誌印刷業者について、西濃印刷に決定していいか審議の結果、全会一致で承認され

た。 

 

１８） 広報委員会（電子情報管理）報告      奥田大輔理事 

下記の項目について，資料に基づき報告がなされた． 

① ホームページの更新について 

② メール配信について 

③ 業務分掌について 

④ 新規メーリングリスト開設について 

 

審議事項 

今期の編成名簿について報告があり、承認された。 

 

 

１９） イベント申請報告        畑和宏理事 

生涯教育カウント申請についての報告があった。 

審議事項 

特になし 

 



２０） 表彰報告（副会長）       杉浦明弘理事 

下記の項目について，資料に基づき報告がなされた． 

① 令和４年度日本公衆衛生協議会会長表彰の被表彰者の推薦について 

② 令和４年度公益財団法人岐阜県教育文化財団理事長表彰（岐阜地域）の 

被表彰者の推薦について（がん対策推進功労者，結核予防事業功労者） 

審議事項 

① 令和４年度日本公衆衛生協議会会長表彰に、萩野英俊 会員に、令和４年度

公益財団法人岐阜県教育文化財団理事長表彰（岐阜地域）に、ぎふ綜合健診

センター 小川創 会員（がん対策推進功労者）と朝日大学病院 白木勝彦 会

員（結核予防事業功労者）を推薦申請について審議を行い、全会一致で承認

された。 

② 今後市町村保健所からの表彰について地域からの推薦を行っているため、情

報共有のために各地域理事に所属していただきたい。地域理事を含めた令和

４−５年度の表彰委員会の委員について審議を行い、全会一致で承認され

た。 

 

２１） 社会活動報告       佐々木陽介理事 

令和４年度 各地域イベントでの社会活動について現状の報告、各地域公益的な社会活

動の開催情報の提供について依頼があった 

 

２２） 福利厚生報告        松下哲哉理事 

下記の項目について，資料に基づき報告がなされた． 

① 慶弔報告として，慶事０件，弔事 3件 

② チャリティーボーリング大会の開催について参加人数、感染状況の観点から

中止を決定した 

 

審議事項 

チャリティーボーリング大会の開催について参加人数、感染状況の観点から開催に

ついて審議した結果中止を決定した。 

 9月開催予定のチャリティソフティバレーボール大会開催について開催について審

議を行ったが、今後の感染状況が不透明なため 1カ月延期とする。1月後に感染状

況を鑑みて中止とするか開催するか判断する。 

 

２３） 管理士分科会報告       丹羽文彦理事 

今期の編成名簿について報告があった。 

 



２４） 人材育成分科会報告        纐纈恵理事 

下記の項目について，資料に基づき報告がなされた。 

① 第 15 回 人材育成分科会について 

② 日本診療放射線技師会 業務改善推進委員会 中日本地域（Brilliant７）イベ

ント 

③ 今期編成名簿について 

 

２５） 医療画像情報研究会報告       奥田大輔理事 

下記の項目について，資料に基づき報告がなされた。 

① 第 38回 世話人会開催について 

② 第 39回 世話人会開催について 

③ 第 40回 世話人会開催について 

④ 第 34回 医療画像情報研究会 開催 

⑤ 研究会の開催回数の変更について 

開催時間等検討し、予算案に近い費用で会を開催できるよう指摘があった。 

⑥ 編成名簿について 

 

２６） X線 CT研究会報告       石川貴彬理事 

下記の項目について，資料に基づき報告がなされた。 

① 第 58回 CT研究会開催について 

② 編成名簿について 

 

２７） MR技術研究会報告       小川定信理事 

下記の項目について，資料に基づき報告がなされた。 

① 第 25 回 岐阜県診療放射線技師学術大会に関する世話人会について 

② 編成名簿について 

 

２８） 核医学談話会報告       藤井孝三理事  

下記の項目について，資料に基づき報告がなされた。 

① 第 60回核医学談話会 世話人会について 

② 第 60回記念大会について 

③ 編成名簿について 

 

２９） 血管造影研究会報告       宮崎勇輔理事 

下記の項目について，資料に基づき報告がなされた。 

① 第５２回 血管造影技術研究会について 



② 予算不足の場合 

予算が追加で必要となる場合、理事会にて審議を行い、承認を得なければい

けない。今後資料を提出し審議を行う。 

③ 編成名簿について 

 

審議事項 

 特になし 

 

３０） 消化器画像研究会報告      末次かな子理事 

下記の項目について，資料に基づき報告がなされた。 

① 第 49回消化器画像研究会について 

② 編成名簿について 

 

３１） 超音波研究会報告       尾関裕一理事 

下記の項目について，資料に基づき報告がなされた． 

① 第 50回超音波研究会開催について 

② 編成名簿について 

 

３２） 乳房画像研究会報告      西部裕美子理事 

下記の項目について，資料に基づき報告がなされた． 

① 第 1 回乳房画像研究会世話人会開催について 

② 編成名簿について 

 

３３） 放射線治療技術研究会報告     佐々木陽介理事 

下記の項目について，資料に基づき報告がなされた． 

① 第 70回放射線治療技術研究会開催について 

② 編成名簿について 

③ 令和４・５年度の放射線治療技術研究会の ML 登録申請、及び動作確認を

完了について 

④ 第 73 回（令和４年度 第２回）放射線治療技術研究会世話人会開催報告に

ついて 

⑤ 研究会の今後の開催形態について 

次々回(来年６月頃)の開催を目途に、対面による開催を予定している。 

審議事項 



中津川市民病院の治療装置撤退を機に、世話人を辞されたい旨の報告があったが、

産休等業務継続が困難な事情がなければ、任期を全うしていただくことを基本である

ため、2年間の期間を全ういただくことを説明した。 

 

３４） 岐阜地域報告       末次かな子理事 

下記の項目について，資料に基づき報告がなされた。 

① 第 57 回 岐阜地域画像研究会について 

② 第 41 回 ぎふ市民健康祭りについて 

③ 申し送り会 6/20 県技師会事務所にて新旧理事申し送り会 

④ 慶弔報告について 

⑤ 今期編成名簿について 

 

審議事項 

特になし。 

 

３５） 西濃地域報告        小川定信理事 

下記の項目について，資料に基づき報告がなされた。 

① 令和 4 年度第 2 回西濃画像研究会開催について 

岐阜県教育文化財団理事表彰 がん対策功労者表彰 1 名 

結核予防事業対策功労者表彰 1 名 

可茂地域公衆衛生協議会長表彰 1 名 

中濃公衆衛生協議会長表彰 1 名 

関市政功労者表彰 

② 今期編成名簿について 

 

審議事項 

特になし。 

 

３６） 中濃地域報告        尾関裕一理事 

下記の項目について，資料に基づき報告がなされた。 

① 各種表彰について 

岐阜県教育文化財団理事表彰 がん対策功労者表彰 1 名 

結核予防事業対策功労者表彰    1 名 

可茂地域公衆衛生協議会長表彰   1 名 

中濃公衆衛生協議会長表彰   1 名 

関市政功労者表彰    1 名 



② 今期編成名簿について 

 

審議事項 

 特になし 

 

３７） 東濃地域報告        石川貴彬理事 

下記の項目について，資料に基づき報告がなされた。 

① 今年度の研究会の開催について 

東濃画像研究会の中止が決定しており、東濃地域学習会の開催のみの開催とな

る。 

② 弔辞報告について 

③ 今期編成名簿について 

 

審議事項 

 特になし 

 

３８） 飛騨地域報告        畑 和宏理事 

下記の項目について，資料に基づき報告がなされた。 

① 高山市健康祭りついて 

② 今期編成名簿について 

 

審議事項 

特になし 

３９） その他 

諸規定が現状にそぐっていない項目がある。今後、各理事が諸規定を確認、次回理事

会にて審議を行い、次回総会にて承認を受けることとする。 

 

 

代表理事挨拶        加藤 秀記理事 

 

庶務理事が第 3回理事会を閉会すると宣言し，２２時１０分に閉会した。 

 

 

令和４年８月７日 

 

議事録の内容に相違ないことを証します． 



 

公益社団法人岐阜県診療放射線技師会 

 

代表理事（会長）加藤  秀記      

 

 

監事    岡 田  富貴夫      

 

 

     


